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KLAUZULA INFORMACYJNA RODO NA POTRZEBY ZGŁOSZEŃ ZA POŚREDNICTWEM FORMULARZA KONTAKTOWEGO
(dla potencjalnych Klientów, osób kontaktujących się z Transition Technologies – System sp. z o.o. oraz ich reprezentantów)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie tzw. RODO) informujemy, że:

TOŻSAMOŚĆ ADMINISTRATORA
Administratorem danych jest  Transition Technologies-Systems Sp. z o.o., mająca siedzibę w Warszawie (01-066) przy ul. Żubra 1 (dalej: Administrator).

DANE KONTAKTOWE ADMINISTRATORA
Z Administratorem danych można się skontaktować poprzez adres email odo@ttst.pl, a także pisemnie na adres siedziby Administratora.

CELE PRZETWARZANIA I PODSTAWA PRAWNA
Pani/ Pana dane będą przetwarzane w następujących celach:
· W ramach tzw. prawnie uzasadnionego interesu Administratora danych osobowych (na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO):
· udzielenie odpowiedzi na zgłoszenie, w tym wniosek o kontakt złożony za pośrednictwem np. formularza kontaktowego na stronie internetowej Administratora, mailowo, w tym realizacja zamówionego kontaktu, mailowo, w sprawie oferty,
· marketing produktów i usług Administratora, w szczególności realizowany poprzez przekazywanie informacji handlowych mailowo,
· w przypadku jeśli znajdzie to zastosowanie, w celach powiązanych z prowadzeniem postępowań spornych, a także postępowań przed organami władzy publicznej oraz innych postępowań, w tym w celu dochodzenia oraz obrony przed roszczeniami.
 
ODBIORCY DANYCH
Pani / Pana dane osobowe mogą być udostępniane spółkom w Grupie Transition Technologies, innym podmiotom świadczącym usługi Administratorowi (wyłącznie po podpisaniu umowy powierzenia danych) oraz instytucjom określonym przez przepisy prawa.

PRZEKAZANIE DANYCH OSOBOWYCH DO PAŃSTWA TRZECIEGO LUB ORGANIZACJI MIĘDZYNARODOWEJ
Nie występuje.

OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
Administrator będzie przetwarzał dane osobowe przez okres niezbędny do zrealizowania celów, dla których zostały zebrane, tj. w przypadku, gdy dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów Administratora, o których mowa powyżej przez okres do czasu realizacji tych interesów lub wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania.

PRAWA PODMIOTÓW DANYCH
Przysługuje Pani/Panu prawo do:
1. dostępu do swoich danych osobowych i otrzymania kopii danych osobowych podlegających przetwarzaniu;
1. sprostowania swoich nieprawidłowych danych;
1. żądania usunięcia danych (prawo do bycia zapomnianym) w przypadku wystąpienia okoliczności przewidzianych w art. 17 RODO;
1. żądania ograniczenia przetwarzania danych w przypadkach wskazanych w art. 18 RODO;
1. wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych w przypadkach wskazanych w art. 21 RODO;
1. przenoszenia dostarczonych danych, przetwarzanych w sposób zautomatyzowany.

 
PRAWO WNIESIENIA SKARGI DO ORGANU NADZORCZEGO
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego:
Biuro Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (PUODO)
www.uodo.gov.pl

PODEJMOWANIE DECYZJI W SPOSÓB ZAUTOMATYZOWANY LUB PROFILOWANIE
Nie występuje. 
Jeśli Pani/Pan będziecie podlegać decyzji opartej na zautomatyzowanym przetwarzaniu zostaniesz o tym odrębnie poinformowany wraz z informacją o zasadach podejmowani takich decyzji oraz o jej znaczeniu i przewidywanych konsekwencjach. 
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